KARCHER

Cnucok 3anacHbIX Yacten
(5.970-421.0) NMepeueHb 3anacHbix getanen HDS 798 C Eco

09.07.2013 www.kaercher.com R U



DE

EN

FR

HINWEISE

Weitere Sprachen:

Diese Ersatztellliste ist in weiteren Sprachen erhaltlich. Sie erhalten diese unter im Bereich Service.

Die Schreibweise der Teilenummer, z.B. 75456380, entspricht der Teilenummer 7.545-638.0.

Mengenangaben:

Die Mengenangaben in der Ersatzteilliste entsprechen den in der Baugruppe verbauten Stlickzahlen der Bauteile.

Meterware:

Ersatzteile welche als Meterware geliefert werden sind auf Einbauldnge selbst zu kirzen. Die Stlickzahlen sind als Mindestbestellmenge =1m angegeben und missen je nach Bedarf
auf weitere volle Meterzahlen erhéht werden.

Versionen! Werknummern:

Sind Versionen oder Werknummern in der Ersatzteilliste angegeben, ist anhand dieser vor Bestellung zu prifen, welches Bauteil fur ihr Gerat verwendet werden muss.
Lackierte Teile:

Bei Bestellungen von lackierten Teilen welche in der Ersatzteilliste nicht in verschiedenen Farben ausgewiesen sind, ist zusétzlich die Farbnummer oder Farbe mit anzugeben.
Technische Anderungen:

Technische Anderungen sowie das Recht der ausschlieRlichen Auswertung unseres geistigen Eigentums behalten wir uns vor.

INSTRUCTIONS

Other languages:

This list of spare parts is also available in other languages. You can get this list from in the Service division.

The designation of the part number e.g. 75456380 is equal to 7.545-638.0.

Quantity details:

The quantity details in the spare parts list correspond to the number of pieces of the component installed in the assembly group.

Piece goods:

Spare parts that are sold as piece goods are to be cut to the desired length. The quantities have been indicated as minimum order quantity =1m and must be rounded off to the full
meter figure depending on your requirements.

Version/ Plant numbers:

If version or plant numbers are mentioned in the spare parts list, then use the same to check before ordering which spare part needs to be used for your appliance.
Painted parts:

While ordering painted parts that are not mentioned in the spare parts list in their colour variations, please mention the colour number or the colour you require.
Technical changes:

We reserve the right to make technical changes as well as the right to exclusive use of our intellectual property.

REMARQUES

Autres langues:

Cette liste de pieces de rechange est disponible en autres langues. Cela est disponible sous dans le menu Service.

La désignation du numéro de piece, par ex. 75456380, correspond au numéro de piéce 7.545-638.0.

Indications de quantité:

Les indications de quantité dans la liste de piéces de rechange corresponde aux nombres de pieces des composant utilisées dans la construction.

Matériel au métre:

Les pieces de rechange qui sont livrées au métre doivent étre raccourcies a longueur souhaitée par 'acheteur méme. Les nombres des piéces sont indiquées en quantité de
commande minimale = 1m et doivent étre augmentés selon le besoin a une chiffre de metre compléte.

Versions/ Numéros d’usine:

Lorsqu’il sont indiquées des versions ou des huméros d'usine dans la liste de pieces de rechange, vous devez vérifier que composant doit étre utilisé pour votre appareil.
Piéces laquées:

Pour commander des pieces laquées,o U les différentes couleurs ne sont pas indiquées dans la liste des piéces de rechange, vous devez indiquer en plus le numéro de la couleur ou
seulement |la couleur.

Modifications techniques:

Nous nous réservons la possibilité des modifications techniques ainsi le droit d'exploitation exclusive de notre proprieté intellectuelle.

Crpanuua 2




ES

PL

AVVERTENZE

Altre lingue:

Il presente elenco di parti di ricambio € disponibile sul nostro sito Web anche in altre lingue: sotto alla voce “Service”.

L’indicazione del codice pezzo, ad es. 75456380, corrisponde al codice pezzo 7.545-638.0

Indicazioni di quantita:

Le indicazioni di quantita riportate dallelenco “parti di ricambio” corrispondono al numero delle singole componenti contenute nella rispettiva unita.

Merce a metro:

Le parti di ricambio fornite come “merce a metro” devono venire in seguito accorciate alla lunghezza necessaria per il montaggio. La quantita unitaria & indicata come “quantita
minima di ordinazione = 1m” e deve all'occorrenza venire moltiplicata per il numero intero di metri necessari.

Versioni / Numeri di fabbricazione:

Quando I'elenco “parti di ricambio” riporta diverse versioni o numeri di fabbricazione, confrontare la versione o il numero di fabbricazione del ricambio desiderato con quellefi presenti
nell'elenco e indicarla/o al momento dell'ordinazione.

Parti di ricambio verniciate:

Nel caso di ricambi verniciati, se I'elenco parti di ricambio non ne riporta espressamente i diversi colori, al momento dell'ordinazione & necessario indicare anche il colore o il numero
del colore desiderato.

Modifiche tecniche:

Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche tecniche cosi come il diritto di utilizzo esclusivo della nostra proprieta intellettuale.

INDICACIONES

Otros idiomas:

La lista de piezas de repuesto se puede adquirir en otros idiomas. La puede adquirir en en el area de servicios.
La notacién de los nimeros de las piezas, p.ej. 75456380 corresponde al numero de pieza 7.545-638.0.

Cantidades:

Las indicaciones de cantidades de la lista de piezas de repuesto corresponden al niimero de piezas montadas en el componente.

Mercancia por metros:

Las piezas de repuesto que se suministran por metros se pueden cortar al largo deseado. La unidad minima de pedido es de = 1 m y el numero de metros completos se puede
aumentar seglin necesidad.

Versiones/nimeros de fabrica:

Si se indica la version o nimero de fabrica en la lista de piezas de repuesto, se debe comprobar en ella la pieza a usar para su aparato antes de realizar el pedido.

Piezas lacadas:

Al realizar pedidos de piezas lacadas que no estén indicadas en los diferentes colores en la lista de piezas de repuesto, se debe indicar también la referencia del color o el color.
Modificaciones técnicas:

Reservados los derechos de realizar modificaciones técnicas y aprovechar nuestra propiedad intelectual.

WSKAZOWKI

Pozostate jezyki:

Ta lista czesci zamiennych jest dostepna w takze w innych jezykach. Moga ja Panstwo pobrac ze strony w dziale Serwis.

Sposéb zapisywania humeru czesci, np. 75456380, odpowiada numerowi czesci 7.545-638.0.

Dane ilosci:

Dane ilosci podane w liscie czesci zamiennych odpowiadajg liczbie sztuk podzespotéw tworzacych dany modut.

Towar sprzedawany na metry:

Czesci zamienne dostarczane jako towar sprzedawany na metry po zamontowaniu nalezy samodzielnie skréci¢ do potrzebnej dtugosci. Liczba sztuk podana jest jako minimalna ilos¢é
zamowienia =1m i w zaleznosci od potrzeb zwieksza sie ja o kolejne petne metry.

Wersje/ Numer zaktadu:

Jezeli w liscie czesci zamiennych podane sa wersje lub numery zakladu, przed zaméwieniem na ich podstawie nalezy sprawdzic¢, ktory podzespét stosuje sie w Panstwa urzadzeniu.
Czesci lakierowane:

W przypadku zaméwien czesci lakierowanych, ktdre w liscie czesci zamiennych nie podano w wielu kolorach, nalezy dodatkowo zaznaczyé nr koloru lub kolor.

Zmiany techniczne:

Zastrzegamy sobie prawo do zmian technicznych oraz wytacznego wykorzystywania naszej wiasnosci intelektualnej.

Crpanuua 3




RU

YKA3AHUA:

Apyrue Asbiku:

[aHHbIA CNMCOK 3anacHbIX YacTel Takke [OCTYNeH Ha Apyrux a3bikax. Bel HalkaeTe ero Ha caiTe www. kaercher.com B pasfene Service

MapknpoBKa Homepa geTanu, Hanpumep, 75456380, cooTeeTcTByeT HoMepy AeTanum 7.545-638.0.

YKkazaHue KonuvecTea:

KonuyecTeeHHEIe AaHHbLIE B CUCKE 3anacHLEIX YacTel COOTBETCTBYIOT YMCIY KOMMNOHEHTOB, BXOASALLUX B COCTaB Y3MoB.

ToBap, NnpogaBaeMblil Ha MeTpbl:

3anacHble YyacTu, NPoJAKLLMECH HA METPLI, HEOBXOAMMO 0BpesaTh A0 HYXHOR ANMWHLL. YWUCro U3Jenui yKasaHo B BUAE MUHUMANBHOTO o beMa 3akasa = 1M W WX KONUMYEecTBO
MOXHO OKPYITUTE f0 TpebyeMmoro no mepe HeobXoAUMOCT .

BapuaHTel ucnonHeHUA/3aBOACKUE HOMEpa:

Ecnun BapuaHThl UCNOMHEHWA UMK 3aBOACKME HOMEpPa yKa3aHbl B CIUCKE 3anacHbIX YacTel, TO Nepef 3akas’oM HeobXofMMOo NPOBEPUTh, Kakas AeTarnb NoAXoAuT AnsS Ballero
yCTpoiicTea.

JNaknpoBaHHbIe geTanu:

[py 3aKkaze NakMpoBaHHbLIX JETaNeld, BAPUAHTLI PACLBETKW KOTOPLIX HE YKAa3aHbI B CMIMCKE 3AMACHLIX YacTer, HeoBX0AMMO JOMNOMHUTENBHO YKa3aTk HOMEP LBETA UMK HeoBXOAMMEIRA
ANA Bac LBeT.

TexHUYecKUe NSMeHeHUA:

Mbl ocTaBnaemM 3a cobol NpaeBo Ha TEXHUYECKUE U3MEHEHUS, a TAKKE NPABO HA UCKMIOUNTENBHOE NCMONBb3OBAHWE HALLEeR MHTEeNNekTyanbHOR coBCTBEHHOCTY.

Crpanuua 4




CopepxaHue

MepeyeHb 3anacHbIX JETANEN HDS 798 € ECO (5.970-421.0).........cc.oiiiiiiiiiit ittt ettt ettt e b e e sa et et e e ea et et e e aa et e s et oae e et e e ea s e e es et easeeea e e e as e e e et oo se e oae e et e e ee b e e Re e oas e e oa et o s e e e e e oo s e e ea e e oo e e e oa s e e b e e ea b e e oa e e eab e e se e e st e eaeeeate e eat e e beeeaneenaeenaneenanes 7
10 KOPMYC (0-101-T09.0) ...ttt ettt ettt ettt e et et se s et e e b es e s e st e e b e s e eeea e s e bt eeee e et e b b e oo e b e e e b es e e ese e e e es e s eue oo eE e e e b ee e ee s e e ebeseeEes e s eb e e eE e et e e ek £ oo b e ot nees £ ee s e a e eE e s e R es e eEeE e e e b eh e A e e E e e e R e s £ AR s e e E e e R R e e ke E bRt etk e e b et e st et b ettt b et nenin 8

11 Kopnyc (0.101-102.0)

12 Pawmka (0.101-108.0)

20 HacoCHBIN arperaT (0.106-599.0).............cciiuiiieiieeeiitieeeiteeeeiteeeeteeeeetteeesetaeeeesseeaasseseaasseeeasssaeassssaaassssaassseaasseseeassesesnsseaeansssesansesesasseseasseesaasseesassseesssseeanssseeansseesasssseasssseanssseeanseseeanseeeansseeeanseeeeanseeeeasteeeaasseeeaseeeeanseeeeaseneeanteeaeanes 13
21 Monoska unnuHapa (0.106-337.0) 14

50 TOMAMBHBIA HACOC (0-121-011.0).........uiuiiteiititiiitee ettt ettt sttt b ettt b bt s e eb et e bt e e e b et e e e s e e e b e e ebeaeea st Ho b e et e b eb e Heeb e e eb e s e eees e e e E e s e s es e oo ee oo e e b s £ He s e e e b es e eEes e s eE e o e eEeaeeeeE e e b ea e Heeb e e e b e st ee s e e e b e e e b e et b e b e eeebeat et et e s e b ese et st s eb et et eaeenebe e enens 30
51 9neKTPONPOBOAHOCTS TOMMMBO (0.121-009.0) ... .. . ttttttieitse sttt et ettt s sk aes et e s e bk e e s et s e e e e bbb et s et s e A0 e E e 8o b s e et et Ao 0 e R e b b eh e ot e e HeE e A b b es e ot e et s e e E e b e R b oo e o e e e e e E e b e b b e oe s e e e e e E bbb eet et e e e e e Eeheh e b e et et e e e e e b b e b e b et et et e e bbb e s et e s e enenes 31

52 TOMNMBHBIA HACOC (0.121-010.0) . ... . . ittt ettt ettt et e e b st et seae e et et ses e sees et e Ees e e ea e e e e e e e o2 ea e o2 eEea e R ee e #e a8 et a8 es £ eE a8 e e eEea e e em e e eEea e a8 ee e neeE et ehee e eEes e e eEee e eEea e e eE €A e R ee e eeeE e e e R eaenees e e eRen e eEee e e eE e e eEeae et e b e e eRea e nees e e eh et et e et et ebe et et e nere e 33
60 ONeKTPONMPUBOPHBIA WKAMD (0.126-160.0)............ouiuuieeieirieietieteeeeees ettt ese s e sa e s e s s e ees e s b ees b b e e e s b e e 2 s s E e S s b b e b2 se e Eee b s e Eeee bbb e 2 s b b e b 2o b oo b E bbb b2 e e bbb 35
61 SnekTponpubopHbii wkadd (0.126-247.0) ... 36

22 K34 nns TpaHccopmatopa BbICOKOro HanpsixeH (2.883-791.0) 39

80 MonnaskoBblii Awmk (0.136-045.0)
90 3awuTHbI 6nok (0.141-286.0)
91 BawwntHbiin 6nok (0.141-284.0)

92 3awuTHbl Bnok (0.141-288.0)

100 Xumus (0.136-050.0)

LR BNy 1o ot (U B PRSPPI
111 PyyHoii nucToneT-pacnbinntent (0.147-693.0),
4 Poiyar B c6ope (4.481-209.0)

112 PyyHoit nucTonet-pacnbinutens (0.148-271.0),
4 Poivar B c6ope (4.481-209.0)

113 PyyHoii nuctonet-pacnbinutens (0.148-750.0)

7 KomnnekT 3anacHbix koneL Kpyrnoro cevenus (2.880-296.

8 CoenHUTENbHBI aneMeHT B coope (4.427-215.0)

13 Poivar 8 cbope (4.481-209.0)

CtpaHuua 5



CopepxaHue

115 bapabaH ans HamoTkw wnawra (0.103-609.0)
116 Maposoe conno (0.104-534.0)

CtpaHuua 6



MepeyeHb 3anacHbIx getanen HDS 798 C Eco (5.970-421.0)

Mo3. O6o03HaueHue Konunuectso EpuHumua ot Ne WK no Ne WK

10 Kopnyc 1.000 ST 0000000000 0000000000
20 HacocHbliin arperat 1.000 ST 0000000000 0000000000
30 MoTop 1.000 ST 0000000000 0000000000
40 Boapyxonyska 1.000 ST 0000000000 0000000000
50 TonnmeHbIA Hacoc 1.000 ST 0000000000 0000000000
60 OnekTponpunbopHbIA WwKadg 1.000 ST 0000000000 0000000000
70 [MpoTOYHbIA HarpeeaTenb 1.000 ST 0000000000 0000000000
80 MonnaBKoBbIN AWK 1.000 ST 0000000000 0000000000
90 3awuTHbIn 6nok 1.000 ST 0000000000 0000000000
100 Xumus 1.000 ST 0000000000 0000000000
110  lNpwuHaonexHocTn 1.000 ST 0000000000 0000000000

CtpaHuua 7



10 Kopnyc (0.101-109.0)

Mo3. O6o03HaueHue KonunuectBo EpuHuua ot Ne WK no Ne WK
11 Kopnyc 1.000 ST 0000000000 0000000000
12 Pamka 1.000 ST 0000000000 0000000000

CtpaHuua 8



11 Kopnyc (0.101-102.0)

Crpanuua 9



11 Kopnyc (0.101-102.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue Konunuectso EpuHumua ot Ne WK no Ne WK
1 4.067-048.0 Koxyx B c6ope 1.000 ST 0000000000 0000000000
2 5.332-236.0 BuHTOBas npyxuHa 1.000 ST 0000000000 0000000000
4 5.316-318.0 Bont 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 5 5.044-216.0 Lepxarenb 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 6 5.044-196.0 Lepxarenb 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 7 5.317-291.0 Bont 2.000 ST 0000000000 0000000000
9 5.841-474.0 MaHenb NHCTPYMEHTOB HENTpanbHbI 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 10 7.303-086.0 BuHT 5x30 -10.9-R2R (K-In6Rd) 4.000 ST 0000000000 0000000000

CtpaHuua 10



12 Pamka (0.101-108.0)

CrpaHnua 11



12 Pamka (0.101-108.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue Konunuectso EpuHumua ot Ne WK
1 5.321-580.0 Pyyka nesas 1.000 ST 0000000000 0000000000
2 7.303-114.0 BuHT 6x35-ST-10.9-A2R (IN6RD) 2.000 ST 0000000000 0000000000
4 6.303-305.0 BuHT M8x40 2.000 ST 0000000000 0000000000
5 7.312-277.0 Llanba 8-200HV-A2E I1SO7093-1 6.000 ST 0000000000 0000000000
6 6.303-191.0 BuHT M8 X 30 2.000 ST 0000000000 0000000000
7 4.050-436.0 Pama 6aka 1.000 ST 0000000000 0000000000
8 5.321-582.0 Tpyba pyyka 2.000 ST 0000000000 0000000000
9 5.321-576.0 Pyyka npasas 1.000 ST 0000000000 0000000000
10 5.105-298.0 Ocb 1.000 ST 0000000000 0000000000
11 5.110-561.0 Brynka 2.000 ST 0000000000 0000000000
12 4.515-254.0 Koneco B c6ope 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 13 6.343-217.0 3axumHas waiba D25 2.000 ST 0000000000 0000000000
X 14 5.392-038.0 Konnak koneca 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 15 6.435-116.0 MoBOPOTHbIA ponvk 1.000 ST 0000000000 0000000000
16 7.304-096.0 LWecTtnrpaHHbii BHT M8x60-8.8-A2E ISO 4 4.000 ST 0000000000 0000000000
17 5.111-005.0 PacnopHas BTynka 4.000 ST 0000000000 0000000000
X 18 7.311-004.0 6-rpaHHas ranka M8 -8-A3E ISO 4032 4.000 ST 0000000000 0000000000
19 5.044-791.0 Jepxatenb guctaHumm 1.000 ST 0000000000 0000000000

Crpanuua 12



20 HacocHbin arperar (0.106-599.0)

Mo3. O6o03HaueHue KonunuectBo EpuHuua ot Ne WK no Ne WK
21 "onoska unnuHapa 1.000 ST 0000000000 0000000000
22 MpsmonuHeliHas Hanpasnsowas 1.000 ST 0000000000 0000000000

CtpaHuua 13



21 Nonoeka umnuHapa (0.106-337.0)

Ctpanvua 14



21 Nonoeka umnuHapa (0.106-337.0)

34/BY Mos3. MarepmanbHbii No O603HayeHue Konuuecteo EpuHuua ot Ne WK poNe WK  CeepneHus o BapuaHte TekcT CHOCKM
X-X 1 5.402-686.0 PesbboBas netanb 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 2 5.367-030.0 Mem6paHa 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 3 5.034-494.0 Pyuyka 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 4 5.411-148.0 Pe3bboBas npobka 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 5 5.332-268.0 BuHToBas npyxuHa 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 6 5.583-161.0 BuHT knanaHa 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 7 6.362-481.0 YnnotHutenbHoe konbLo 14,0 x 2,0 NBR 80 6.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 8 4.580-262.0 KnanaH B c6ope 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 9 5.115-796.0 Wawba 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 10 4.553-197.0 MopuweHb B c6ope 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 11 6.363-037.0 YnnotHutensHoe konbuo 1 wr. 4,47X 1,78 2.000 ST 0000000000 0000000000
X 12 6.362-853.0 KonbLo kpyrnoro ceveHns 4,47 x 1,78 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 13 6.421-215.0 MatromeTp 0-300 6ap 1.000 ST 0000000000 0000000000
14 6.362-101.0 KonbLo kpyrnoro cederns 8 x 2 1.000 ST 0000000000 0000000000
15 5.411-070.0 Pesbbosas npobka 1.000 ST 0000000000 0000000000
16 7.311-002.0 6-rpaHHas ranka M5 -8-A2E ISO 4032 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 17 7.307-017.0 YcTaHoBoYHbIN BUHT M5x40 -St-45H-A2E ISO 1.000 ST 0000000000 0000000000
18 5.304-070.0 BWHT ¢ 6-rpaHHon ronoskon 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 19 7.401-931.0 Lapwk 5 KI3-1.4401 DIN 5401 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 20 5.582-121.0 Tapenka knanaHa 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 21 5.404-082.0 Monblit BUHT 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 22 5.332-444.0 BuHTOBas NpyxuHa 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 23 5.584-114.0 Ocb knanaHa 1.000 ST 0000000000 0000000000
24 5.311-204.0 6-rpaHHas ranka M22x1,5 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 25 4.553-198.0 MopuweHb B c6ope 1.000 ST 0000000000 0000000000

CtpaHuua 15



21 Nonoeka umnuHapa (0.106-337.0)

34/BY Mos3. MarepmanbHbii No O603HayeHue Konuuecteo EpuHuua ot Ne WK CsepneHusi 0 BapuaHTe TekcT CHOCKM
X-X 26 6.362-468.0 KonbLo kpyrnoro ceyexus B cbope / 1ST.-R 1.000 ST 0000000000 0000000000

27 4.580-731.0 MpenoxpaHuTen. knanaH TONbKO AN 3aMeHbl 1.000 ST VERSION 3
X-X 29 5.583-146.0 BuHT knanaHa 3.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 30 6.363-003.0 Konbuo kpyrnoro cevenus 13,0 x 2,0 6.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 31 6.362-381.0 Konbuo kpyrnoro ceveHns 13,0 x 2,0 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 32 2.884-512.0 Knanansi (3 w.) 1.000 ST 0000000000 0000000000

33 5.583-130.0 BuHT knanaHa 1.000 ST 0000000000 0000000000 VERSION 1
X 34 6.362-169.0 Konbuo kpyrnoro cedenus 12,0 x 2,0 1.000 ST 0000000000 0000000000 VERSION 1
X 35 5.332-414.0 BuHTOBas npyxuHa 1.000 ST 0000000000 0000000000 VERSION 1
X-X 36 5.584-060.0 Ocb knanaHa 1.000 ST 0000000000 0000000000 VERSION 1
X-X 37 4.582-019.0 Tapenka knanaHa B cbope 1.000 ST 0000000000 0000000000 VERSION 1
X 41 6.362-077.0 Konbuo kpyrnoro ceveHns 10 x 2,2 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 42 4.580-349.0 KnanaH B cbope 1.000 ST 0000000000 0000000000

44 5.443-455.0 LLinaHrosbIiA HANNENb 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 45 7.306-125.0 BuHT ¢ unnnHppuyeckori ronoskoii M10x70-8. 4.000 ST 0000000000 0000000000

46 4.550-925.0 LinnuHopuyeckas ronoeka TonbKo A/3aMeHbl 1.000 ST VERSION 3
X 46 4.550-458.0 lonoska 6noka LUMnUHAPOB B cbope 1.000 ST 0000000000 0000000000 VERSION 1 + VERSION 2
X-X 47 5.110-608.0 Brynka 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 49 6.362-547.0 KonbLo kpyrnoro ceveHns 20,0 x 1,5 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 50 7.306-043.0 BUWHT ¢ unnuHapuyeckon ronoskon M8x30 -8. 5.000 ST 0000000000 0000000000

51 5.587-192.0 Kopnyc knanaHa 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 52 5.110-800.0 Brynka 1.000 ST 0000000000 0000000000

53 4.580-729.0 MpenoxpaHnTeNbHbIA kKnanax 1.000 ST VERSION 2
X-X 54 5.321-579.0 MoBopoTHas py4ka 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 55 6.362-151.0 Konbuo kpyrnoro cevenus guam. 10 x 2 NBR 1.000 ST 0000000000 0000000000

CtpaHuua 16



21 Nonoeka umnuHapa (0.106-337.0)

34/BY Mos3. MarepmanbHbii No O603HayeHue Konuuecteo EpuHuua ot Ne WK poNe WK  CeepneHus o BapuaHte TekcT CHOCKM
X-X 56 4.440-790.0 LUnaHr SDS 1.000 ST 0000000000 0000000000
57 6.388-167.0 LUnaHr DN15 1.000 M 0000000000 0000000000 3AKA3bIBATb METPAXOM
X-X 58 5.581-239.0 Ceano knanaHa 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 59 6.362-386.0 KonbLo kpyrnoro ceveHns 5 x 1,5 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 60 5.581-231.0 Ceano knanaHa 1.000 ST 0000000000 0000000000 VERSION 1
X-X 61 6.505-054.0 'mapoakkymynsaTop 1.000 ST 0000000000 0000000000

TekcT no3uumn: 1.174-610.0

62 5.427-304.0 Kpennexue 1.000 ST 0000000000 0000000000

Tekct no3unuun: 1.174-610.0

X-X 63 6.362-524.0 KonbLo kpyrnoro ceveHns 17,0 x 1,5 1.000 ST 0000000000 0000000000

TekcT no3uumn: 1.174-610.0

64 5.404-086.0 Monbiit BUHT 1.000 ST 0000000000 0000000000

TekcT no3numm: 1.174-610.0

65 6.362-176.0 Konbuo kpyrnoro cevenuns 6,07 x 1,78 1.000 ST 0000000000 0000000000

TekcT no3uumn: 1.174-610.0

X-X 66 6.362-703.0 Konbuo kpyrnoro ceveHus 6,0 x 1,5 1.000 ST VERSION 1

X-X 100 2.883-892.0 K34 ans Hacoca HDS 798 C 1.000 ST 0000000000 0000000000

Crpanvua 17



100 K34 ansa Hacoca HDS 798 C (2.883-892.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue Konunuectso EpuHumua ot Ne WK
X-X 10 4.580-262.0 KnanaH B c6ope 1.000 ST 0000000000 0000000000
20 2.884-918.0 KnanaH (3 Stkck) 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 30 4.580-349.0 KnanaH B cbope 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 40 4.582-019.0 Tapenka knanaHa B c6ope 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 50 5.034-494.0 Pyuka 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 60 5.115-492.0 Llain6a 3.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 70 5.115-493.0 Llain6a 3.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 80 5.115-796.0 LWaiba 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 90 5.584-060.0 Ocb knanaHa 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 100 6.362-151.0 KonbLo kpyrnoro ceveHns gnam. 10 x 2 NBR 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 110 6.362-169.0 Konbuo kpyrnoro cevenus 12,0 x 2,0 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 120 6.362-368.0 Konbuo kpyrnoro ceveHus B cbope / 1ST.-R 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 130 6.362-398.0 Konbuo kpyrnoro ceveHus 27,5 x 1,5 3.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 140 6.362-468.0 Konbuo kpyrnoro ceqeHus B cbope / 1ST.-R 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 150 6.362-481.0 YnnotHutensHoe konbuo 14,0 x 2,0 NBR 80 6.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 160 6.362-547.0 KonbLo kpyrnoro ceveHns 20,0 x 1,5 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 170  6.362-963.0 Konbuo kpyrnoro ceveHus 88,57 x 2,62 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 180 6.363-003.0 Konbuo kpyrnoro cevenus 13,0 x 2,0 6.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 190 6.365-322.0 KonbLo ¢ npoToykoit 16x24x7 3.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 200 6.365-351.0 KomnakTHoe ynnotHeHune 16x24x4 3.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 210 6.365-408.0 Konbuo ¢ npoToykoit 16x24x5,3 3.000 ST 0000000000 0000000000

CtpaHuua 18






22 MNpsamonuHenHasa Hanpasnsiiow,as (0.106-345.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue Konunuectso EpuHumua ot Ne WK
1 7.343-478.0 CronopHoe konbLo A16-FST DIN 7993 3.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 2 4.553-216.0 MopueHb B cbope 3.000 ST 0000000000 0000000000

Tekct noamumm: 1.174-601.0 /-602.0 / -621.0 / -622.0

2 4.553-224.0 MopuweHb B c6ope 3.000 ST 0000000000 0000000000

TekcT no3numm: 1.174-610.0

X-X 3 5.115-689.0 Llain6a 3.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 4 5.332-450.0 BuHTOBas npyxuHa 3.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 5 6.362-102.0 Konbuo kpyrnoro cevenus 90,0 x 3,0 1.000 ST 0000000000 0000000000

6 4.060-819.0 Kopnyc ans 3ameHbl 1.000 ST 0000000000 0000000000

7 7.306-094.0 Bont M6x25 -8.8-R3R 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 8 6.365-322.0 Konbuo ¢ npoToykoin 16x24x7 3.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 9 5.115-493.0 Lanba 3.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 10 6.365-351.0 KomnakTHoe ynnotHeHne 16x24x4 3.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 11 5.112-402.0 Brynka 3.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 12 5.115-492.0 Lanba 3.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 13 6.362-398.0 Konbuo kpyrnoro cevenus 27,5 x 1,5 3.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 14 6.365-408.0 Konbuo ¢ npoToykoit 16x24x5,3 3.000 ST 0000000000 0000000000

Crpanuua 20



30 Motop (0.111-274.0)

Mo3. O6o03HaueHue KonunuectBo EpuHuua ot Ne WK no Ne WK
31 3axumm MoTop 1.000 ST 0000000000 0000000000
32 Motop 1.000 ST 0000000000 0000000000

Crpanuua 21



motop (0.111-218.0)

31 3axum

22

Crpanuua



31 3axum motop (0.111-218.0)

Mos. MarepuanbHbii N O603HaueHue KonunuectBo EpuHuua ot Ne WK no Ne WK

1 5.810-016.0 KabenbHbiit BBOA 1.000 ST 0000000000 0000000000
2 5.767-005.0 PeaunHoBbii Bydhep 4.000 ST 0000000000 0000000000
3 6.303-200.0 BuHT 5x25 IN6RD 8.000 ST 0000000000 0000000000
4 5.060-728.0 Bosznyxosop, 1.000 ST 0000000000 0000000000

CtpaHuua 23






32 Mortop (0.111-275.0)

34/b4Y Mos.

MatepuanbHbin No

0O603HaueHue

Konunuectso EpuHumua ot Ne WK

0 4.623-432.0 Opvratens B cbope 1.000 ST 0000000000 0000000000
TekcT nosuummn: 1.174-610.0

0 4.623-417.0 AnekTpoasuratenb B c6ope - TONbKO Ha 3am 1.000 ST 0000000000 0000000000
TekcTt no3uumm: 1.174-601.0 / -602.0 / -621.0 / -622.0
X-X 1 5.600-046.0 KpbinbyaTtka BeHTUNSATOPa 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 2 7.318-079.0 Mpuamatnyeckas wnoHka A5x5x25 1.000 ST 0000000000 0000000000

3 5.063-707.0 Kpbiwka noawnnHmnka B 1.000 ST 0000000000 0000000000

4 7.303-048.0 BuHT M6x20 -St-R3R (In6Rd) 4.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 5 6.288-016.0 TpaHcmuccmoHHoe macno (1 n) 1.000 ST 0000000000 0000000000

6 6.343-171.0 PacnopHoe MOHTaxHoe KosnbLo 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 7 6.401-285.0 LapukonoawunHuk 6204 2RS 1.000 ST 0000000000 0000000000

9 6.363-273.0 KonbLo kpyrnoro ceveHns 11x 2 1.000 ST 0000000000 0000000000

10 5.411-100.0 Pesbbosas npobka 1.000 ST 0000000000 0000000000

11 7.306-092.0 BuHT M6x20 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 12 7.313-003.0 MpyxwnHHas warba B6-FSt-A3E DIN 127 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 13 7.312-260.0 Larba 6-100HV-A3E ISO 7094 1.000 ST 0000000000 0000000000

15 4.120-173.0 Kocas waiiba B c6ope 1.000 ST 0000000000 0000000000
TekcT nosmuun: 1.174-601.0 / -602.0 / -621.0 / -622.0

15 4.120-176.0 Kocas waiiba B cbope 1.000 ST 0000000000 0000000000
Tekct noauumm: 1.174-610.0

16 7.401-032.0 LWapwvkonoawwnnHuk 7305-B - nopw. ctans DIN 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 17 7.367-156.0 PanuwanbHoe ynnotHeHune Bana A30x40x7 1.000 ST 0000000000 0000000000

18 7.318-003.0 Mpuamatnyeckas wnoxka 5x5x18-C45R DIN 68 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 19 5.063-195.0 Kpbiwka 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 20 5.070-521.0 MacnsiHblin 6a4ok 1.000 ST 0000000000 0000000000

Crpanuua 25



32 Mortop (0.111-275.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue Konunuectso EpuHumua ot Ne WK no Ne WK
21 7.303-038.0 BuHT M5x12 -St-P2R (In6Rd) 1.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 22 6.362-161.0 KonbLo kpyrnoro ceveHns 19,3 x 2,4 1.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 24  7.312-003.0 LWan6a 6-200HV-A3E ISO 7090 1.000 ST 0000000000 0000000000
25 4.820-578.0 Kabenb 3eneHo/xéntbiit 1,5mmBx450mm 1.000 ST 0000000000 0000000000
26  7.303-031.0 BuHT M4x10 -St-P2R (In6Rd) 1.000 ST 0000000000 0000000000

Crpanuua 26



25 Kabenb 3eneHo/xéntbii 1,5mmBx450mm (4.820-578.0)

Mos. MarepuanbHbii N O603HaueHue Konunuectso EpuHumua ot Ne WK no Ne WK

1 6.641-049.0 Kabenb 1x1,5mmB GN/GE GN/YE 0.450 M 0000000000 0000000000

TekcT noamumm: 48205780

8 6.641-898.0 lMnockas wrencenbHas BTynKa 6,3 1.000 ST 0000000000 0000000000

TekcT no3ununn: 48205780

CtpaHuua 27






40 Boanyxonyska (0.116-190.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue Konunuectso EpuHumua ot Ne WK no Ne WK
X-X 1 7.303-077.0 CamoHapesatownii BUHT ST4,8x16-ST-A2R (IN6 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 2 7.312-278.0 Larba 5-200HV-A2E 1SO7093-1 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 3 5.606-007.0 BoanywHas 3acnoHka 1.000 ST 0000000000 0000000000
4 7.303-084.0 BuHT 4x25 -10.9-R2R (K-In6Rd) 4.000 ST 0000000000 0000000000
5 5.063-826.0 Kpbliwka BeHTUNSTOPA 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 6 6.304-145.0 BuHT M6X20 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 7 7.312-276.0 Lain6a 6-200HV-A2E 1ISO7093-1 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 8 5.471-097.0 MydbTa TonmBHOro Hacoca 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 9 5.600-062.0 Kpbinbyatka BeHTURATOPA 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 10 7.318-005.0 Mpuamartnyeckas wnoHka 5x5x28 1.000 ST 0000000000 0000000000

Crpanuua 29



50 TonnueHbIN Hacoc (0.121-011.0)

Mo3. O6o03HaueHue KonunuectBo EpuHuua ot Ne WK no Ne WK
51 OneKTponpoBOAHOCTb TOMNANBO 1.000 ST 0000000000 0000000000
52 TonnuBHbIA HAacoC 1.000 ST 0000000000 0000000000

CrpaHuua 30






51 AnekTponposoaHocTb Tonnmeo (0.121-009.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue KonunyectBo EpuHuua ot Ne WK no Ne WK TekcT cHocKM

X-X 1 6.472-992.0 TonnueHbIA Hacoc 1.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 2 6.472-411.0 OnekTpoMarH1THbIA knanaH 1.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 3 6.389-263.0 BpesaHoe konbLo D4 1.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 4 6.389-262.0 Hakngnas ranka A 4-LL 1.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 6 6.389-534.0 LnaHr 1.000 M 0000000000 0000000000 3AKA3bIBATb METPAXOM

CtpaHuua 32



(0.121-010.0)

52 TonnuBHbIN Hacoc

Crpanuua 33



52 TonnueHbIN Hacoc (0.121-010.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue KonunuectBo EpuHuua ot Ne WK no Ne WK

X-X 0 6.472-992.0 TonnmBHbIA Hacoc 1.000 ST 0000000000 0000000000
14 6.472-340.0 Pudpnéras ravika 1.000 ST 0000000000 0000000000
17 6.472-125.0 Konbuo kpyrnoro cevenus 12,0 x 1,5 1.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 18 6.472-411.0 OneKkTpoMarHUTHbIA KnanaH 1.000 ST 0000000000 0000000000

Crpanuua 34



60 dnekTponpubopHbIN wikad (0.126-160.0)

Mo3. O6o03HaueHue KonunuectBo EpuHuua ot Ne WK no Ne WK
61 AnekTPonprUBOpPHbIA WwKkag 1.000 ST 0000000000 0000000000
62 Bobikntoyatenb 1.000 ST 0000000000 0000000000

CtpaHuua 35



61 dnekTponpubopHbIN wKkad (0.126-247.0)

Crpanuua 36



61 dnekTponpubopHbIN wKkad (0.126-247.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue Konunuectso EpuHumua ot Ne WK

X-X 1 5.321-577.0 MoBopoTHas pyyka 1.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 2 5.115-798.0 LWavba 1.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 3 2.882-574.0 K repmoctar 1.000 ST 0000000000 0000000000
4 4.651-026.0 CurHanbHag numna 4.000 ST 0000000000 0000000000
5 7.303-026.0 BuHT 4x16 -A2-70 (In6Rd) 2.000 ST 0000000000 0000000000
6 6.641-270.0 Mnockuii wrencenb 1.000 ST 0000000000 0000000000
7 6.303-317.0 BuHT M4x10-St-A2G 2.000 ST 0000000000 0000000000
8 7.311-001.0 6-rpaHHas raka M4 -8-A2E ISO 4032 2.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 9 4.633-058.0 Jatunk umnynbcos 3an. 1.000 ST 0000000000 0000000000
10 5.801-146.0 MoHTaxHas naHenb 1.000 ST 0000000000 0000000000
11 6.643-249.0 KnemmHas konogka 1.000 ZST 0000000000 0000000000
12 4.622-018.0 KoHTponbHbI TpaHcopMaTtop A/3aMeHbl 1.000 ST 0000000000 0000000000

TekcT no3uumn: 1.174-602.0 / -610.0 / -622.0

X-X 12 6.622-241.0 TpaHcdpopmatop uenei ynpasneHus 400 B 1.000 ST 0000000000 0000000000

TekcT no3uuun: 1.174-601.0 / -621.0

13 4.828-007.0 MpoTMBONOMEXOBbLIV PULTP KOMMNEKTHbINA 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 14 6.647-250.0 Kabenb ¢ HakOHEYHVKOM 1.000 ST 0000000000 0000000000
15 6.343-170.0 KpenexHas ckoba 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 16 6.631-190.0 ABTOMAT 3alWNTbl INEKTPOABUraTENS 1.000 ST 0000000000 0000000000
17 6.630-049.0 Konnayok 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 18 5.481-257.0 Pbiyar 1.000 ST 0000000000 0000000000
19 5.802-261.0 KpenexHas petanb 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 21 4.632-002.0 KoHTakTop 24V / 50HZ 1.000 ST 0000000000 0000000000

TekcT no3unuun: 1.174-601.0 / -621.0

X-X 21 6.632-356.0 KoHraktop LC1-D18 B7 1.000 ST 0000000000 0000000000

TekcT no3uumn: 1.174-602.0 / -610.0 / -622.0

CrpaHuua 37



61 dnekTponpubopHbIN wKkad (0.126-247.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue Konunuectso EpuHumua ot Ne WK

22 6.622-167.0 TpaHcdopmaTtop BbiICOKOro HanpsixeHus 230 B 1.000 ST 0000000000 0000000000

Tekct no3unuun: 1.174-610.0

X-X 22 2.883-791.0 K34 nnsa TpaHccopmMaTopa BbICOKOr0 HanpsxXeH 1.000 ST 0000000000 0000000000

TekcT no3uumn: / 1.174-601.0 / -621.0

22 4.622-033.0 TpaHcdopmaTop 3axuraHnsa ToNbKo Ans 3amMeH 1.000 ST 0000000000 0000000000

TekcT no3numu: / 1.174-602.0 / -622.0

23 lMononHeHve 3anacoB NpekpaLleHHbIN 1.000 ST 0000000000 0000000000
24 5.030-954.0 3axunm 1.000 ST 0000000000 0000000000
25 6.646-266.0 Cuennsiowas mydra 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 26 6.651-316.0 Kopnyc nnH3bl KpacHbI 4.000 ST 0000000000 0000000000
27 6.651-421.0 Kopnyc nuH3bl 1.000 ST 0000000000 0000000000
28 6.651-604.0 CurHanbHas namna 1.000 ST 0000000000 0000000000
30 7.312-264.0 Llanba 5-100HV-A3E ISO 7094 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 37 6.644-052.0 Mpoknapka nnaekoro npepoxpanutensG-2,0A 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 38 4.686-018.0 OrpaHnyutenb Harpesa Ans 3ameHbl 1.000 ST 0000000000 0000000000
39 7.306-056.0 BuHT M4x8 -8.8-R2R (In6Rd) 2.000 ST 0000000000 0000000000

CrpaHuua 38



22 K34 pns tpaHcdopmaTopa BbICOKOro HanpsixeH (2.883-791.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue

KonunuectBo EpuHuua ot Ne WK no Ne WK

X-X 10 4.821-071.0 MpoBoA BBICOKOro HaNpsixeHus B cbope 1.000 ST 0000000000 0000000000
20 6.622-157.0 TpaHcdopmaTop BbICOKOro HanpsiXeHus 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 30 6.647-518.0 Mposoa 3axuraHus 1.000 ST 0000000000 0000000000

CrpaHuua 39



62 Beikntouarennb (0.126-254.0)

Crpanuua 40



62 Bobikntouatenb (0.126-254.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue Konunuectso EpuHumua ot Ne WK no Ne WK
X-X 0 4.744-241.0 Boikntoyatens B c6ope 1.000 ST 0000000000 0000000000
1 6.648-111.0 Kabenb ynpasneHus 1.000 ST 0000000000 0000000000
2 5.042-860.0 Lepxarenb 1.000 ST 0000000000 0000000000
3 5.332-322.0 MpyxwuHa 1.000 ST 0000000000 0000000000
4 5.053-051.0 KoHconb 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 5 6.631-807.0 Mwkponepekntoyatenb 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 6 7.314-664.0 LimnuHaopuyeckunin npoceyHon wrndt 3,0x20 1.000 ST 0000000000 0000000000

Crpanuua 41



70 MpoToyHbIN Harpesartenb (0.131-709.0)

Mo3. O6o3HauyeHue Konunyecteo EpuHumua ot Ne WK noNe WK  CeepeHus o BapuaHTte
71 MoHTaxHble getanu 1.000 ST 0000000000 0000000000

72 Kpbiwka ropenku 1.000 ST 0000000000 0000000000 VERSION 1

73 Kpblwka ropenku 1.000 ST VERSION 2

74 HarpeBatenbHbli 3MeeBmK 1.000 ST 0000000000 0000000000

75 OcHoBaHwe ropenku 1.000 ST 0000000000 0000000000

Crpanuua 42



71 MoHTaxHble petanu (0.131-712.0)

CtpaHuua 43



71 MoHTaxHble petanu (0.131-712.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue Konunuectso EpuHumua ot Ne WK no Ne WK
1 7.303-147.0 BuHT M 8x50-ST-A3E (IN6RD) 4.000 ST 0000000000 0000000000
2 7.312-277.0 Lai6a 8-200HV-A2E 1SO7093-1 4.000 ST 0000000000 0000000000
3 5.111-003.0 Brynka 4.000 ST 0000000000 0000000000
4 5.044-791.0 Jepxatenb auctaHuum 1.000 ST 0000000000 0000000000
5 5.050-111.0 Pamka 1.000 ST 0000000000 0000000000
6 6.303-031.0 BuHT M8x16 2.000 ST 0000000000 0000000000
7 4.822-102.0 Kabenb 3eneHo/xénToii 1,5mmBx830mm 1.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 8 7.303-037.0 BuHT M5x10 -St-P2R (In6Rd) 1.000 ST 0000000000 0000000000
9 6.343-161.0 MpenoxpaHnTenbHas wanba 1.000 ST 0000000000 0000000000

Crpanuua 44



72 Kpbiwka ropenku (0.131-708.0)

Crpanuua 45



72 Kpbiwka ropenku (0.131-708.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue Konunuectso EpuHumua ot Ne WK
1 5.423-328.0 TonnueHas Tpybka 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 2 6.389-262.0 HaknpHas ranka A 4-LL 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 3 6.389-263.0 BpesaHoe konbLo D4 1.000 ST 0000000000 0000000000
4 7.311-101.0 6-rpaHHas ravika M10x1,0-04-A2E DIN 936 1.000 ST 0000000000 0000000000
5 7.312-302.0 MpyxuHHas waiba B10-FST-A2E DIN 137 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 6 5.667-055.0 Onopa conna 1.000 ST 0000000000 0000000000
7 7.303-038.0 BuHT M5x12 -St-P2R (In6Rd) 3.000 ST 0000000000 0000000000
9 6.343-165.0 3y64atoe KonbLO 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 10 6.278-018.0 Crekno 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 11 4.821-071.0 MpoBof BbICOKOroO HaNpsixeHus B cbope 1.000 ST 0000000000 0000000000
12 5.654-059.0 Kpbiwka D.K. 1.000 ST 0000000000 0000000000
13 6.647-527.0 Lepxatenb 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 14 7.312-304.0 Ynpyras waiiba B 5-FST-A2E DIN 137 1.000 ST 0000000000 0000000000
15 7.306-217.0 BuHT M5X14 -8.8-A2R (IN6RD)) 1.000 ST 0000000000 0000000000
17 7.306-090.0 BuHT M6x16 -8.8-R3R (In6Rd) 2.000 ST 0000000000 0000000000
18 5.762-343.0 3axum 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 19 7.312-276.0 LWaiba 6-200HV-A2E 1SO7093-1 4.000 ST 0000000000 0000000000
X 20 7.303-046.0 BuHT M6x12 -St-R3R (In6Rd) 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 21 6.415-775.0 dopcyHKa ropenku 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 22 2.638-974.0 KT BocnnameHsiowmin anekTpos, 1.000 ST 0000000000 0000000000
23 4.654-236.0 Kpblwka HanopHbIli pesepsyap 1.000 ST 0000000000 0000000000
24 6.303-258.0 CamoHapesatolwuii BUHT 3.000 ST 0000000000 0000000000
25 4.654-218.0 Kpbliwwka HanopHoro pesepsyapa 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 26 5.394-470.0 3awWmnTHbIA Konna4ok 1.000 ST 0000000000 0000000000
27 4.652-134.0 HapyxHbIn Koxyx B cbope 1.000 ST 0000000000 0000000000

CtpaHuua 46



73 Kpbiwwka ropenku (0.109-292.0)

Crpanuua 47



73 Kpbiwwka ropenku (0.109-292.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue Konunuectso EpuHumua ot Ne WK
1 5.423-328.0 TonnueHas Tpybka 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 2 6.389-262.0 HaknpHas ranka A 4-LL 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 3 6.389-263.0 BpesaHoe konbLo D4 1.000 ST 0000000000 0000000000
4 7.311-101.0 6-rpaHHas ravika M10x1,0-04-A2E DIN 936 1.000 ST 0000000000 0000000000
5 7.312-302.0 MpyxuHHas waiba B10-FST-A2E DIN 137 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 6 5.667-055.0 Onopa conna 1.000 ST 0000000000 0000000000
7 7.303-038.0 BuHT M5x12 -St-P2R (In6Rd) 3.000 ST 0000000000 0000000000
9 6.343-165.0 3y64atoe KonbLO 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 10 6.278-018.0 Crekno 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 11 4.821-071.0 MpoBof BbICOKOroO HaNpsixeHus B cbope 1.000 ST 0000000000 0000000000
13 6.647-527.0 Lepxarenb 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 14 7.312-304.0 Ynpyras waiba B 5-FST-A2E DIN 137 1.000 ST 0000000000 0000000000
15 7.306-217.0 BuHT M5X14 -8.8-A2R (IN6RD)) 1.000 ST 0000000000 0000000000
17 7.306-090.0 BuHT M6x16 -8.8-R3R (In6Rd) 2.000 ST 0000000000 0000000000
18 5.762-343.0 3axum 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 19 7.312-276.0 LWariba 6-200HV-A2E 1SO7093-1 2.000 ST 0000000000 0000000000
X 20 7.303-046.0 BuHT M6x12 -St-R3R (In6Rd) 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 21 6.415-775.0 dopcyHKa ropenku 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 22 2.638-974.0 Kl BocnnameHstowmin anekTpoL, 1.000 ST 0000000000 0000000000
23 5.654-051.0 Kpblilwka HanopHbIli pe3epsyap 1.000 ST 0000000000 0000000000
24 6.303-258.0 CamoHape3sarowmii BUHT 3.000 ST 0000000000 0000000000
25 4.654-218.0 Kpblwka HanopHoro pesepsyapa 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 26 5.394-470.0 3awmnTHbIA Konna4ok 1.000 ST 0000000000 0000000000
27 4.652-134.0 Hapy>Hbln koxyx B cbope 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 28 7.312-278.0 LWainba 5-200HV-A2E 1SO7093-1 2.000 ST

CtpaHuua 48



73 Kpbliwwka ropenku (0.109-292.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue KonunuectBo EpuHuua ot Ne WK no Ne WK

29 7.303-038.0 BuHT M5x12 -St-P2R (In6Rd) 2.000 ST

Crpanuua 49



74 HarpeBartenbHbiin 3meeBuk (0.131-710.0)

CrpaHuua 50



74 HarpeBartenbHbiin 3meeBuk (0.131-710.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue Konunuectso EpuHumua ot Ne WK no Ne WK
2 5.178-037.0 MaHxeta 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 3 4.680-123.0 HarpesarenbHbliii 3MeeBuK 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 4 7.304-051.0 BuHT ¢ 6-rpaHHoi ronoskoin M8x16 3.000 ST 0000000000 0000000000
5 4.663-123.0 Bcraska ropenku 1.000 ST 0000000000 0000000000
6 5.664-179.0 Yactb ropenku HDS 550 C 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 9 6.310-081.0 avika M8 3.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 10 5.044-420.0 Depxarenb 3.000 ST 0000000000 0000000000

CtpaHuua 51






75 OcHoBaHue ropenku (0.131-711.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue Konunuectso EpuHumua ot Ne WK no Ne WK
X-X 1 6.366-009.0 YNNOTHUTENbHbIV WHYP 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 2 7.311-112.0 6-rpaHHas ravika M22x1,5-22H-A2E DIN 936 2.000 ST 0000000000 0000000000
3 4.422-030.0 Tpy6onposon, 1.000 ST 0000000000 0000000000
Teket noa3nuun: 1.174-610.0
3 4.421-993.0 Tpy6onposon, 1.000 ST 0000000000 0000000000
Tekct nosvumm: / 1.174-621.0 / -622.0
3 4.421-990.0 Tpy6onpoeos HDS 698, 798 C ECO 1.000 ST 0000000000 0000000000
Teket noanuun: / 1.174-601.0 / -602.0
X-X 4 4.655-044.0 JHuwe HanopHoro pesepsyapa 1.000 ST 0000000000 0000000000
5 2.889-061.0 Macca ans Habuskm 8 kr 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 8 5.263-064.0 3aXMMHbIN aneMeHT 1.000 ST 0000000000 0000000000

CtpaHuua 53



80 Monnaekosbin ALWKK (0.136-045.0)

Crpanuua 54



80 Monnaekosbin ALWKK (0.136-045.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue KonunyectBo EpuHuua ot Ne WK no Ne WK TekcT cHocKM
2 4.747-087.0 NHaovkaTop ypoBHS XMusi 1.000 ST 0000000000 0000000000
3 7.362-500.0 KonbLo kpyrnoro ceveHns 25,0 x 2,5 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 4 2.885-127.0 WHaukaTop yposHs 047-nur fuer Ersatz- 1.000 ST 0000000000 0000000000
5 7.303-114.0 BuHT 6x35-ST-10.9-A2R (IN6RD) 4.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 6 6.414-141.0 CetyaTtblilt ounbTp 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 7 5.427-249.0 CoepnvHuTenbHas getanb 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 8 7.373-022.0 XomyT wnaHra A-16-27x9 -W2-2 DIN3017 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 9 6.388-719.0 Lnanr DN16 1.000 M 0000000000 0000000000 3AKA3bIBATb METPAXOM
X 10 5.443-285.0 LinaHrosbIN HUMNENb 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 11 6.362-078.0 KonbLo kpyrnoro ceveHns 13,3 x 2,4 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 12 5.310-062.0 arika 2.000 ST 0000000000 0000000000
13 5.063-357.0 Kpbiwka 1.000 ST 0000000000 0000000000
14 4.070-313.0 Bak 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 15 5.364-095.0 nockoe ynnoTHeHwe 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 16 5.584-085.0 Ocb knanaHa 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 17 5.587-195.0 Kopnyc knanaHa 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 18 5.481-256.0 Pbiyar 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 19 5.585-030.0 Monnasok 1.000 ST 0000000000 0000000000
20 6.686-143.0 ConeHonaHblii knanaH 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 21 4.730-117.0 ®PunbTp B cbope 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 22 6.389-534.0 LWnanr 1.000 M 0000000000 0000000000 3AKA3bIBATb METPAXOM
X-X 23 6.362-384.0 KonbLo kpyrnoro cevenns 9,0 x 1,5 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 24 5.064-179.0 Kpbiwka 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 25 6.414-559.0 TonnueHbIA UnbTP 1.000 ST 0000000000 0000000000
26 6.389-768.0 XomyT ons wnaxra 2.000 ST 0000000000 0000000000

CtpaHuua 55



80 Monnaekosbin ALWKK (0.136-045.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue KonunyectBo EpuHuua ot Ne WK no Ne WK TekcT cHocKM
X 28 5.363-629.0 Mpoknanka 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 29 5.443-365.0 LLnaHr gna nopaym napa 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 30 6.641-474.0 JIEHTOYHBIV XOMYT LNsi KpenneHus kabenei 8- 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 31 6.390-312.0 YacTb Tpy6KM 1.000 ST 0000000000 0000000000
32 5.443-459.0 LlinaHrosoe coenuHeHne 2500 S 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 33 6.362-161.0 Konbuo kpyrnoro ceveHus 19,3 x 2,4 1.000 ST 0000000000 0000000000
34 5.263-065.0 DrKeHpyoWnin SNEMEHT 1.000 ST 0000000000 0000000000
35 5.263-066.0 Knemma 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 40 6.362-499.0 KonbLo kpyrnoro ceveHus 8,0 x 2,2 1.000 ST 0000000000 0000000000

CtpaHuua 56



90 3awwuTHbIN 6n0kK (0.141-286.0)

Mo3. O6o3HauyeHue Konunyecteo EpuHumua ot Ne WK noNe WK  CeepeHus o BapuaHTte
91 3awuTHbIn 6nok 1.000 ST 0000000000 0000000000 VERSION 1
92 3awuTHbIn 6nok 1.000 ST 0000000000 0000000000 VERSION 2

CtpaHuua 57



91 3awuTHbIN 6nok (0.141-284.0)

CtpaHuua 58



91 3awuTHbIN 6nok (0.141-284.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue Konunuectso EpuHumua ot Ne WK no Ne WK
X-X 1 5.305-162.0 DaCOHHbIA BUHT 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 2 6.362-482.0 KonbLo kpyrnoro ceveHns 10 x 1,5-NBR 70 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 3 5.332-057.0 BuHTOBas npyxuHa 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 4 4.553-022.0 MopueHb 1.000 ST 0000000000 0000000000
5 5.041-076.0 XomyT 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 6 2.883-384.0 3anacHoi repkoHOBbIN BbIKKOHYaTENb 1.000 ST 0000000000 0000000000
7 4.427-198.0 Yanosas netanb 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 8 6.414-566.0 Certyartblii ounbTp 1.000 ST 0000000000 0000000000
9 6.303-122.0 BWHT co cchepo-LMnnHAPUHECKO ronoBkoi 4, 1.000 ST 0000000000 0000000000

CtpaHuua 59



92 3awuTHbIN 6nok (0.141-288.0)

CtpaHuua 60



92 3awuTHbIN 6nok (0.141-288.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue Konunuectso EpuHumua ot Ne WK no Ne WK
X-X 1 5.305-162.0 DaCOHHbIA BUHT 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 2 6.362-482.0 KonbLo kpyrnoro ceveHns 10 x 1,5-NBR 70 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 3 5.332-057.0 BuHTOBas npyxuHa 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 4 4.551-058.0 3awwura kapTpuaxa oT HeaocTayn BoLbl 1.000 ST 0000000000 0000000000
5 5.041-076.0 XomyT 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 6 2.883-384.0 3anacHoi repkoHOBbIN BbIKKOHYaTENb 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 7 4.427-336.0 Y3noBoi anemeHT 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 8 6.414-566.0 Certyartblii ounbTp 1.000 ST 0000000000 0000000000
9 6.303-122.0 BWHT co cchepo-LMnnHAPUHECKO ronoBkoi 4, 1.000 ST 0000000000 0000000000

CtpaHnua 61



100 Xumms (0.136-050.0)

Crpanuua 62



100 Xumms (0.136-050.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue KonunyectBo EpuHuua ot Ne WK no Ne WK TekcT cHocKM
X-X 0 4.580-367.0 BeHTunb nopayn yncTawero cpencrasa 1.000 ST 0000000000 0000000000
1 5.321-578.0 Pyuka 1.000 ST 0000000000 0000000000
2 5.332-463.0 BuHTOBas npyxuHa 1.000 ST 0000000000 0000000000
3 6.412-727.0 KonbLo kpyrnoro ceveHns 25,0 x 2,6 2.000 ST 0000000000 0000000000
4 MononHeHwe 3anacos NpekpaLieHHbIN 1.000 ST 0000000000 0000000000
5 6.389-924.0 dukcaTop wnaHra 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 6 6.391-341.0 LUnaHr ans xumum DN 6 2.000 M 0000000000 0000000000 3AKA3bIBATb METPAXOM
X 7 5.132-134.0 Mpobka 1.000 ST 0000000000 0000000000
8 5.731-652.0 PunbTp C rpy3om 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 9 5.363-542.0 CoenunHnTenbHOE KonbLo 2.000 ST 0000000000 0000000000
10 5.063-858.0 Kpbllwka y3na nogadn YucTawero cpencrsa 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 11 5.063-859.0 Kpbiwka TonnueHoro 6aka 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 13 5.731-039.0 DunbTp 1.000 ST 0000000000 0000000000
X 15 6.362-386.0 Konbuo kpyrnoro ceqeHus 5 x 1,5 1.000 ST 0000000000 0000000000
16 6.390-449.0 Pukcatop wnaHra HDS 798 1.000 ST 0000000000 0000000000

CtpaHuua 63



110 NpuHapnexHoctun (0.147-695.0)

Mo3. O6o3HauyeHue KonuuectBo EpuHuua ot Ne WK no Ne WK | TekcT cHocku
111 PyyHol nucToneT-pacnbinnTtens 1.000 ST 0000000000 0000000000 BEPCUA 1
112 PyyHol nucToneT-pacnbinntenb 1.000 ST 0000000000 0000000000 BEPCUA 2
113  PyuHoi nucTonet-pacnbinuTens 1.000 ST 0000000000 0000000000

114  CrpyitHas Tpybka 1.000 ST 0000000000 0000000000

115  bapabaH ons HaMOTKM LWnaHra 1.000 ST 0000000000 0000000000

116  laposoe conno 1.000 ST

Crpanuua 64



(0.147-693.0)

111 PyyHown nuctone

65

Crpanuua



111 PyuHown nuctonet-pacnbinurens (0.147-693.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue Konunuectso EpuHumua ot Ne WK

X-X 1 4.775-463.0 Muctonet 1.000 ST 0000000000 0000000000

TekcT no3unuun: /1.174 -601.0 / -602.0

2 7.303-096.0 BuHT 4 x 22-St-10.9-A2R (IN6RD) 7.000 ST 0000000000 0000000000

3 5.481-331.0 3apgBuxka 1.000 ST 0000000000 0000000000

4 4.481-209.0 Pbiyar B cbope 1.000 ST 0000000000 0000000000

5 5.321-669.0 Pyuka 2-anemeHTHas 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 6 4.427-215.0 CoenMHUTENbHbIV 9NeMeHT B coope 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 7 4.037-013.0 Kptok 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 8 5.110-596.0 Brynka 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 9 2.880-296.0 KoMnnekT 3anacHbIx Konew, Kpyrioro cedeHms 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 10 6.390-025.0 LLinaHroseii nposoa DN8 max.31,5MPa 10m 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 11 4.363-691.0 YNnoTHUTENbHOE KOMbLO NS 3aMeHbl 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 12 4.775-526.0 MoBopoTHbIN perynsTop 270 n 1.000 ST 0000000000 0000000000

13 7.343-069.0 CronopHoe konbLo 25x1,2-1.4122 DIN 471 1.000 ST 0000000000 0000000000

14 5.321-668.0 Pyyka 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 15 4.363-695.0 KonbLo ¢ kaHaBKOI TONbKO 3anacHoe 1.000 ST

CtpaHuua 66



4 Puiyar B c6ope (4.481-209.0)

Mos. MarepuanbHbii N O603HaueHue KonunuectBo EpuHuua ot Ne WK no Ne WK

2 5.314-119.0 WTndpr 2.000 ST 0000000000 0000000000

TekcT nosmumn: 3E52859E52515810E1000000C34F56CF44812090

CtpaHuua 67



6 CoeauHUTENbHBIN 3NeMeHT B cobope (4.427-215.0)

Mos. MarepuanbHbii N O603HaueHue Konunuectso EpuHumua ot Ne WK no Ne WK

15 6.363-331.0 YnnotHutensbHoe konbuo 9,0 x 1,5 2.000 ST 0000000000 0000000000

TekcT nosuumn: 3E52946B52515810E1000000C34F56CF44272150

18 6.368-012.0 BawwuTtHas kpblwka 22X1,5 1.000 ST 0000000000 0000000000

TekcT noanuumn: 3E52950052515810E1000000C34F56CF44272150

CtpaHuua 68



9 KomnnekT 3anacHbIx KoseL, Kpyrnoro ceyeHus (2.880-296.0)

Mos. MarepuanbHbii N O603HaueHue KonunuectBo EpuHuua ot Ne WK no Ne WK

10 6.362-957.0 YnnotHutensHoe konbuo 10,0 X 2,0-EPDM 85 5.000 ST 0000000000 0000000000

CtpaHuua 69



(0.148-271.0)

112 PyuyHown nuctone

70

Crpanuua



112 PyuyHown nuctonet-pacnbinurens (0.148-271.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue Konunuectso EpuHumua ot Ne WK

X-X 1 4.775-466.0 Muctonet 1.000 ST 0000000000 0000000000

TekcT no3mumn: /1.174 -621.0 / -622.0

2 7.303-096.0 BuHT 4 x 22-St-10.9-A2R (IN6RD) 7.000 ST 0000000000 0000000000
3 5.481-331.0 3apgBuxka 1.000 ST 0000000000 0000000000
4 4.481-209.0 Pbiyar B cbope 1.000 ST 0000000000 0000000000
5 5.321-669.0 Pyuka 2-anemeHTHas 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 6 4.427-215.0 CoenMHUTENbHbIV 9NeMeHT B coope 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 7 4.037-013.0 Kptok 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 9 2.880-296.0 KomnnekT 3anacHbix Konew, Kpyrinoro ceveHns 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 10 6.390-185.0 LUnaHrosbii nposog DN8 max.31,5MPa 15m 1.000 ST 0000000000 0000000000

TekcT no3unuun: 1.174-621.0 / -622.0

X-X 11 4.363-691.0 YNnoTHUTENbHOE KOMbLO 418 3aMeHbI 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 12 4.775-526.0 MoBopoTHbIf perynstop 270 n 1.000 ST 0000000000 0000000000
13 7.343-069.0 CronopHoe konbLo 25x1,2-1.4122 DIN 471 1.000 ST 0000000000 0000000000
14 5.321-668.0 Pyuyka 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 15 4.421-739.0 Apantep Tpy6onposon AVS-M22x1,5 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 16 4.363-695.0 KonbLo ¢ KaHaBKoM TONbKO 3anacHoe 1.000 ST

Crpanuua 71



4 Puiyar B c6ope (4.481-209.0)

Mos. MarepuanbHbii N O603HaueHue KonunuectBo EpuHuua ot Ne WK no Ne WK

2 5.314-119.0 WTndpr 2.000 ST 0000000000 0000000000

TekcT nosmumn: 3E52859E52515810E1000000C34F56CF44812090

CtpaHuua 72



6 CoeauHUTENbHBIN 3NeMeHT B cobope (4.427-215.0)

Mos. MarepuanbHbii N O603HaueHue Konunuectso EpuHumua ot Ne WK no Ne WK

15 6.363-331.0 YnnotHutensbHoe konbuo 9,0 x 1,5 2.000 ST 0000000000 0000000000

TekcT nosuumn: 3E52946B52515810E1000000C34F56CF44272150

18 6.368-012.0 BawwuTtHas kpblwka 22X1,5 1.000 ST 0000000000 0000000000

TekcT noanuumn: 3E52950052515810E1000000C34F56CF44272150

Ctpanuua 73



9 KomnnekT 3anacHbIx KoseL, Kpyrnoro ceyeHus (2.880-296.0)

Mos. MarepuanbHbii N O603HaueHue KonunuectBo EpuHuua ot Ne WK no Ne WK

10 6.362-957.0 YnnotHutensHoe konbuo 10,0 X 2,0-EPDM 85 5.000 ST 0000000000 0000000000

Crpanvua 74



(0.148-750.0)

113 PyuHown nucroner

Crpanuua 75



113 PyuHown nuctonet-pacnbinurens (0.148-750.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue Konunuectso EpuHumua ot Ne WK

X-X 1 4.775-526.0 MoBsopoTHbIA perynsTop 270 n 1.000 ST 0000000000 0000000000
2 7.343-069.0 CronopHoe konbLo 25x1,2-1.4122 DIN 471 1.000 ST 0000000000 0000000000
3 5.321-668.0 Pyuyka 1.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 4 4.775-466.0 MucTonet 1.000 ST 0000000000 0000000000

TekcT no3uumn: 1.174-610.0

X-X 5 6.390-010.0 LinaHrosbi npoBog Bpawatwminics DN8 max.31, 1.000 ST 0000000000 0000000000

TekcT no3numm: 1.174-610.0

X-X 7 2.880-296.0 KomnnekT 3anacHbIx Konew, Kpyrfioro ce4eHms 1.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 8 4.427-215.0 CoeavHUTENbHbI aneMeHT B cbope 1.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 9 4.037-013.0 Kptok 1.000 ST 0000000000 0000000000
10 5.321-669.0 Pyuka 2-anemeHTtHas 1.000 ST 0000000000 0000000000
11 7.303-096.0 BuHT 4 x 22-St-10.9-A2R (IN6RD) 7.000 ST 0000000000 0000000000
12 5.481-331.0 3apBuxka 1.000 ST 0000000000 0000000000
13 4.481-209.0 Pbiyar B cbope 1.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 14 4.363-695.0 KonbLo ¢ kaHaBKOI TONbKO 3anacHoe 1.000 ST

X-X 23 4.363-691.0 YnnoTHUTENbHOE KOMbLO ANS 3aMeHbI 1.000 ST 0000000000 0000000000

X-X 24 4.421-739.0 Apantep Tpy6onposon AVS-M22x1,5 1.000 ST 0000000000 0000000000

Ctpanuua 76



7 KoMnnekT 3anacHbIX Konew, Kpyrnoro ceyeHus (2.880-296.0)

Mos. MarepuanbHbii N O603HaueHue KonunuectBo EpuHuua ot Ne WK no Ne WK

10 6.362-957.0 YnnotHutensHoe konbuo 10,0 X 2,0-EPDM 85 5.000 ST 0000000000 0000000000

CtpaHuua 77



8 CoeauHUTENbHBIN 3NeMeHT B cobope (4.427-215.0)

Mos. MarepuanbHbii N O603HaueHue Konunuectso EpuHumua ot Ne WK no Ne WK

15 6.363-331.0 YnnotHutensbHoe konbuo 9,0 x 1,5 2.000 ST 0000000000 0000000000

TekcT nosuumn: 3E52946B52515810E1000000C34F56CF44272150

18 6.368-012.0 BawwuTtHas kpblwka 22X1,5 1.000 ST 0000000000 0000000000

TekcT noanuumn: 3E52950052515810E1000000C34F56CF44272150

Ctpanuua 78



13 Pbiyar B c6ope (4.481-209.0)

Mos. MarepuanbHbii N O603HaueHue KonunuectBo EpuHuua ot Ne WK no Ne WK

2 5.314-119.0 WTndpr 2.000 ST 0000000000 0000000000

TekcT nosmumn: 3E52859E52515810E1000000C34F56CF44812090

Crpanuua 79



Tpy6ka (0.148-319.0)

114 CtpyinHas

Crpanuua 80



114 CtpynHas Tpy6ka (0.148-319.0)

34/BY Mos3. MarepmanbHbii No O603HayeHue Konunyecteo EpuHumua ot Ne WK noNe WK  CeepeHus o BapuaHTte
X-X 1 4.760-660.0 CrpyitHas Tpybka ans 3ameHbl 1.000 ST 0000000000 0000000000
2 7.303-129.0 BuHT 4x16 -10.9-R2R (K-In6RAd) 6.000 ST 0000000000 0000000000
3 5.321-855.0 PykosiTb CTPYIH.TPYOKM CO cBapHbIM 601TOM 1.000 ST VERSION 2
3 5.321-691.0 Pyuka 2-anemeHTHas 1.000 ST 0000000000 0000000000 VERSION 1
X-X 4 2.880-296.0 KomnnekT 3anacHbix Konew, Kpyrnoro ceveHns 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 5 7.401-915.0 Lapwnk 2,5 G20-1.4034 DIN 5401 20.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 6 4.363-692.0 Konbuo ¢ NnpoToykor Ans 3ameHbl KOMNNEKT 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 7 6.362-524.0 Konbuo kpyrnoro cevenus 17,0 x 1,5 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 8 5.401-129.0 Pe3bboBas coeanHuTenbHas netanb 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 9 2.883-829.0 MowHoe conno 25043 1.000 ST 0000000000 0000000000

TekcT no3uumn: 1.174-601.0 / -602.0 / -621.0 / -622.0

X-X 9 2.883-398.0 MouwHoe conno 25045 1.000 ST 0000000000 0000000000

TekcT no3numm: 1.174-610.0

CtpaHnua 81



4 KoMnnekT 3anacHbIX Konew, Kpyrnoro ceyeHus (2.880-296.0)

Mos. MarepuanbHbii N O603HaueHue KonunuectBo EpuHuua ot Ne WK no Ne WK

10 6.362-957.0 YnnotHutensHoe konbuo 10,0 X 2,0-EPDM 85 5.000 ST 0000000000 0000000000

CtpaHuua 82



115 BapabaH pns HamoTkm wnaHra (0.103-609.0)

Crpanuua 83



115 BapabaH pns HamoTkm wnaHra (0.103-609.0)

34/BY Mo3. MarepuanbHbii N0 O603HayeHue Konunuectso EpuHumua ot Ne WK
1 5.044-337.0 Lepxarenb nosaam 1.000 ST 0000000000 0000000000
2 7.303-114.0 BuHT 6x35-ST-10.9-A2R (IN6RD) 4.000 ST 0000000000 0000000000
3 5.251-039.0 KpoHwTeiH nogwunHuka cnpasa 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 5 4.481-157.0 Pbiyar B cbope 1.000 ST 0000000000 0000000000
6 5.776-007.0 BapabaH Ans HaMoTku WnaHra 1.000 ST 0000000000 0000000000
7 7.303-110.0 BuHT 5x35 -10.9-R2R (In6Rd) 5.000 ST 0000000000 0000000000
X 8 7.306-223.0 BuHT M8x12 -A2-70 (In6Rd) 2.000 ST 0000000000 0000000000
9 6.362-101.0 KonbLo kpyrnoro ceqeHus 8 x 2 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 10 6.363-073.0 Konbuo kpyrnoro cedenuns 14 x 1,78 1XSR 2.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 11 4.037-013.0 Kptok 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 12 7.343-018.0 CronopHoe konbuo 18x1,2-Rf-St DIN 471 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 14 5.427-310.0 CoepnuHnTenbHas getanb 1.000 ST 0000000000 0000000000
X-X 15 6.362-151.0 Konbuo kpyrnoro ceveHus guam. 10 x 2 NBR 1.000 ST 0000000000 0000000000
16 4.421-597.0 Tpy6onposos, 1.000 ST 0000000000 0000000000
17 5.776-006.0 Karywka ons wnaHra 1.000 ST 0000000000 0000000000
18 5.027-215.0 CrepxeHb 5.000 ST 0000000000 0000000000
19 5.044-336.0 Lepxatenb Bnepeau 1.000 ST 0000000000 0000000000
20 5.251-038.0 KpoHwTeinH nogwunHuka cnesa 1.000 ST 0000000000 0000000000
21 5.105-316.0 Ocb 3.000 ST 0000000000 0000000000
22 5.515-151.0 Hanpasnsiowmii ponuk 4.000 ST 0000000000 0000000000
23 5.044-328.0 HanpaeneHwue wnaHra 1.000 ST 0000000000 0000000000
24 5.391-036.0 BpbI3rosuk 1.000 ST 0000000000 0000000000

CtpaHuua 84



aaaaaaaaaa



116 Naposoe conno (0.104-534.0)

Mos. MarepuanbHbii N O603HaueHue KonunuectBso EpuHuua
1 2.885-039.0 Maposas Hacanka 40050 1.000 ST
2 7.362-501.0 KonbLo kpyrnoro ceveHns 10x2 EPDM 70 DIN 1.000 ST

CtpaHuua 86


http://www.tcpdf.org

	Содержание
	Перечень запасных деталей HDS 798 C Eco (5.970-421.0)
	10 Корпус (0.101-109.0)
	11 Корпус (0.101-102.0)
	12 Рамка (0.101-108.0)

	20 Насосный агрегат (0.106-599.0)
	21 Головка цилиндра (0.106-337.0)
	100 КЗЧ для насоса HDS 798 C (2.883-892.0)

	22 Прямолинейная направляющая (0.106-345.0)

	30 Мотор (0.111-274.0)
	31 Зажим мотор (0.111-218.0)
	32 Мотор (0.111-275.0)
	25 Кабель зелено/жёлтый 1,5mmВx450mm (4.820-578.0)


	40 Воздуходувка (0.116-190.0)
	50 Топливный насос (0.121-011.0)
	51 Электропроводность топливо (0.121-009.0)
	52 Топливный насос (0.121-010.0)

	60 Электроприборный шкаф (0.126-160.0)
	61 Электроприборный шкаф (0.126-247.0)
	22 КЗЧ для трансформатора высокого напряжен (2.883-791.0)

	62 Выключатель (0.126-254.0)

	70 Проточный нагреватель (0.131-709.0)
	71 Монтажные детали (0.131-712.0)
	72 Крышка горелки (0.131-708.0)
	73 Крышка горелки (0.109-292.0)
	74 Нагревательный змеевик (0.131-710.0)
	75 Основание горелки (0.131-711.0)

	80 Поплавковый ящик (0.136-045.0)
	90 Защитный блок (0.141-286.0)
	91 Защитный блок (0.141-284.0)
	92 Защитный блок (0.141-288.0)

	100 Химия (0.136-050.0)
	110 Принадлежности (0.147-695.0)
	111 Pучной пистолет-распылитель (0.147-693.0)
	4 Рычаг в сборе (4.481-209.0)
	6 Соединительный элемент в сборе (4.427-215.0)
	9 Комплект запасных колец круглого сечения (2.880-296.0)

	112 Pучной пистолет-распылитель (0.148-271.0)
	4 Рычаг в сборе (4.481-209.0)
	6 Соединительный элемент в сборе (4.427-215.0)
	9 Комплект запасных колец круглого сечения (2.880-296.0)

	113 Pучной пистолет-распылитель (0.148-750.0)
	7 Комплект запасных колец круглого сечения (2.880-296.0)
	8 Соединительный элемент в сборе (4.427-215.0)
	13 Рычаг в сборе (4.481-209.0)

	114 Струйная трубка (0.148-319.0)
	4 Комплект запасных колец круглого сечения (2.880-296.0)

	115 Барабан для намотки шланга (0.103-609.0)
	116 Паровое сопло (0.104-534.0)



